

联 合 国

大 会



安全理事会

A S

Distr.
GENERAL

A/36/159
S/14425

CHINESE

**ORIGINAL: ENGLISH/
FRENCH**

大会
第三十六届会议
暂定项目表 * 项目 22
柬埔寨局势

安全理事会
第三十六年

1981年4月2日

民主柬埔寨常驻联合国代表

给秘书长的信

我荣幸地随函附上1981年3月19日民主柬埔寨政府谴责和拒绝接受越南黎笋集团在柬埔寨举行的骗人“选举”的声明。

谨请将这一声明作为大会（暂定项目表项目22）和安全理事会的正式文件散发。

民主柬埔寨常驻代表
大使
秀蒲拉西（签名）

* A/36/50。

附 件

民主柬埔寨政府谴责和拒绝接受越南黎笋集团
在柬埔寨举行的骗人“选举”的声明

越南黎笋集团在以最残暴的方式对柬埔寨发动侵略和灭绝种族战争的同时，又在炮制一场宣传运动，鼓吹它所谓的柬埔寨的“选举”。

1. 当越南黎笋集团 250,000 名侵略我国的部队和数逾 50,000 名越南行政特务，即为数超过 300,000 名人员仍然占领着柬埔寨的时候，怎能够谈“选举”？

2. 当越南黎笋集团比希特勒更加凶残地灭绝柬埔寨国家和人民的时候，怎能够谈“选举”？自从这个集团入侵和占领柬埔寨以来，它已利用三种武器：各式各样的常规武器、饥饿武器（破坏经济和农具并掠夺收成）和化学武器，使数逾 2,500,000 名柬埔寨人民死亡。目前，这个集团决心一意孤行，推行其灭绝种族的战争。在它暂时控制的地区内，我国人民继续每天有人因饥饿而死亡。

3. 当越南黎笋集团公然肆意践踏《联合国宪章》和不结盟原则，甚至连国际法的最基本的原则都不尊重的时候，怎能够谈“宪法”和“选举”？

联合国大会曾两次要求黎笋集团将其侵略部队全部撤离柬埔寨。该集团断然拒绝听从这一要求。这一事实再次显示出越南黎笋集团与联合国为敌已到何种地步。

在日内瓦的联合国人权委员会，于 1981 年和 1980 年都曾明确谴责越南黎笋集团在柬埔寨犯下了破坏人权的罪行，并要求它将其侵略部队全部撤离柬埔寨。

因此，全世界已经明确地作了判决。越南黎笋集团犯下了侵略罪行，既不知有任何法律，也不知有任何原则。

4. 柬埔寨全体人民在民主柬埔寨和柬埔寨爱国民主民族大团结阵线的领导下，

对灭绝柬埔寨国家和人民的越寇进行的这场人民战争已经两年三个月了。这场人民战争在全国各地日益扩大，使数逾300,000名越寇部队陷入泥淖而不能自拔。因此，柬埔寨人民已经明确显示出他们有不屈不挠的意志，要与越寇进行英勇的斗争。在越南黎笋集团的坦克、大炮、刺刀、黑暗监牢、手铐和化学武器面前，当柬埔寨人民在全国各地进行斗争的情况下，该集团怎能够谈“选举”？这岂不是在上演骗人的丑剧吗？

因此，民主柬埔寨政府要再次庄严地揭穿越南黎笋集团在柬埔寨搞的骗人的“选举”，并断然拒绝接受。这不过是该集团玩弄的种种花招之一，其目的在使侵略柬埔寨的行为和设在金边的越南行政机关合法化，以期按照它自己在东南亚及其苏联主子在东南亚和全世界的扩张主义战略，长期占领柬埔寨并进行其灭绝种族的战争。

越南黎笋集团必须严格遵守和执行联合国第34/22和35/6号决议。它必须立即将其侵略部队全部撤离柬埔寨，让柬埔寨人民在没有任何外来干涉的情况下决定自己的前途。

民主柬埔寨政府全力支持全世界爱好和平与正义的绝大多数人的立场，要求召开关于柬埔寨的国际会议，以期执行联合国第35/6号决议，订出关于越南黎笋集团的侵略部队全部撤离柬埔寨的时间表，让柬埔寨人民在联合国监督下以直接和无记名投票方式举行自由普选来决定自己的前途。

总理办公室部长

盖德·奇春

1981年3月29日于民主柬埔寨
